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Comunicat de presă  

 

    Când temperaturile au valori scăzute, orașul se schimbă - străzile devin mai tăcute, nopțile 

mai lungi, iar pentru cei mai vulnerabili, frigul și gerul sunt un pericol real. În sezonul rece, unul dintre 

obiectivele activităților din teren ale polițiștii locali brașoveni, poate cu cea mai mare încărcătură 

emoțională, este depistarea și acordarea sprijinului persoanelor care nu au unde să se adăpostească.  

                           În urma patrulărilor zilnice și informațiilor primite de la cetățeni, din luna noiembrie a anului 

trecut până în prezent, au fost identificate, în spații improvizate sau în zone ferite de vânt, 48 de 

persoane fără adăpost. Fiecare telefon sau informație care semnala prezența unei asemenea persoane 

însemna îngrijorare și cursă contra cronometru pentru a ajunge în zona indicată.  

       Colegii noștri au oferit sprijin tuturor persoanelor aflate în stare de vulnerabilitate depistate 

pentru a se deplasa într-un loc cald și sigur - Centrul pentru Persoane Fără Adăpost. Li s-a vorbit despre 

un pat, o masă caldă, un ceai fierbinte și, mai ales, despre siguranță. De foarte multe ori, răspunsul a 

fost un refuz. Un refuz greu de înțeles, dar care a fost primit cu răbdare, cu explicații repetate și cu 

respect față de decizia fiecăruia.  

         Au fost și situații în care frigul a lăsat urme adânci, starea de sănătate a unora dintre cei 

întâlniți fiind șubredă. De fiecare dată, fără întârziere, fără ezitare, polițiștii locali au solicitat 

intervenția Serviciului Județean de Ambulanță Brașov, care a acționat cu promptitudine. Pentru că, 

dincolo de orice, viața este prioritatea absolută. 

Aceste intervenții nu se văd întotdeauna. Nu se aud. Dar ele continuă să se întâmple colegilor 

noștri care ascultă, câteodată, povești grele... Nu renunțăm niciodată,  ci, cu blândețe, insistăm de 

fiecare dată, sperând că ajutorul oferit va fi acceptat.     

 


